

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

双向传压 协同推进

新华区部门联动做好重点工作污染防治

本报讯(记者毛玺)“按照区里统一要求,每个施工工地现场都要做到工地监管员和街道监督员‘两员’提前到位,协同做好工地洒水、覆盖和雾炮洒水等抑尘措施的落实。”8月16日一大早,联盟路路段监督员孙克和施工方监管员李建平就在刚开工的施工现场忙碌着。

协调会、现场会,围绕扬尘治理和臭氧污染防治两项重点工作进行研究,制定应对措施,对压力进行双向传导,既压实监管责任又压实企业治理责任,多部门联动,协力推进环境质量的改善。

和建设路提档升级同时进行。针对此状况,全区制定统一标准,要求区住建局、所属街道、施工方明确专人管理,到点到位,制定统一防治标准,严格落实工地扬尘防控措施,对不落实防治措施的施工企业顶格处罚。

特别是6、7月份,臭氧问题频发。为彻底扭转这一被动局面,该区持续加大对涉VOCs企业监管,对辖区涉及VOCs排放的汽修厂、印刷厂、干洗店继续实施错峰生产,严格生产时间为晚8点至次日8点;区环卫局对全区所有主次干道进一步提高清扫保洁标准,增加洒水保湿频次,安排专人每天对重点路段人行道冲洗1次,雾炮车服从攻坚办安排严格执行专家指令;区食药监局、执法局、相关公安分局等单位按照分工,认真做好餐饮油烟治理、流动摊贩取缔等工作。

“要强力推进各项管控措施的落实,一小时一小时地去抠,一天一天地去抓,以时保天、以天保月、以月保季、以季保年,把没完成的工作完成好,把落后的指标赶上去,坚决打好污染防治攻坚战。”该区区长陈晓说。

石龙区摸清非道路移动机械情况

减少污染物排放对环境的污染

本报讯(记者张鸿雨)8月16日,石龙区环保局办公室有关负责人介绍,为减少非道路移动机械污染物排放对环境的污染,该局积极开展非道路移动机械摸底排查工作。

为切实摸清辖区非道路移动机械情况,该区近期组织召开了非道路移动机械专项整治工作推进会。在各部门通力协作下,该区对辖区内的单位或户籍在本辖区的个人所购置的柴油非道路移动机械进行全面摸排,并督促其如实填写非道路移动机械申报登记表,确保辖区内非道路移动机械调查情况全面、真实、可信。同时,建立了非道路移动机械动态管理台账。



8月16日上午,施工人员在高新区东一环路工程施工现场忙碌。高新区主干路网有10条道路列入了打通断头路建设范围,目前,东一环路、开发一路、开发二路已开工。为确保道路在建设的同时有效抑尘,该区从开工伊始就做好防尘抑尘工作,对裸露施工土地加盖防尘网、设立车辆冲洗设施同时,喷雾、喷水抑尘。

建设范围,目前,东一环路、开发一路、开发二路已开工。为确保道路在建设的同时有效抑尘,该区从开工伊始就做好防尘抑尘工作,对裸露施工土地加盖防尘网、设立车辆冲洗设施同时,喷雾、喷水抑尘。

本报记者 牛智广 摄

示范区排查在建工地安全生产隐患

本报讯(记者邱爽)8月16日上午,记者在恒大御景半岛建筑工地施工现场看到,市城乡一体化示范区建设局安全检查工作组正在对该项目安全生产内业资料的建档归档情况进行检查。

为切实保障在建工地的安全生产,自7月19日以来,该局派出3个安全检查工作组,集中对辖区35个在建工地开展拉网式安全生产大排查,重点对工程施工现场安全生产责任制落实情况,安全生产内业资料的建档归档情况,各种专项方案的编制、审核、落实情况,施工现场脚手架、临时施工用电、基坑支护与模板工程、三宝、四口、五临边及垂直起重运输设备的备案(使用)登记及使用情况,操作人员是否持证上岗,施工现场文明施工、施工现场监理工作开展情况,消防安全情况等项进行认真细致的排查,对排查中发现的安全隐患问题立即落实整改。

科学考核 以考促改

汝州市全面考核治污工作进展

据该局局长夏芳介绍,下一步,他们将把建筑工地安全生产检查工作继续抓好抓实,建立健全安全生产检查常态化长效机制,同时对建筑工地各参建单位进行安全知识再宣讲,不断增强安全意识,消除安全隐患。

据汝州市环境保护局污染防治攻坚战领导小组副组长、市环保局局长李公堂介绍,此次考核是对全市各相关单位落实2018年大气、水、土壤污染防治攻坚战承担职责的一次全面检查,旨在通过考核发现问题、解决问题,促使环境质量持续改善。考核坚持公平、公正、公开原则,坚持台账资料检查与现场实地核查相结合的原则,对于在考核中发现的问题,现场进行反馈,要求限期整改,并建立问题台账,对整改落实情况进行后督查。考核后将实施奖励和追责,对于在工作中取得显著成效的亮点和经验做法在该市范围内推广,对于污染防治成效差,未按照方案要求完成任务的单位依据责任追究办法严肃追责。

本报讯(记者田秀忠)为全面掌握2018年大气、水、土壤污染防治攻坚战前阶段各项任务完成情况,深入查找存在问题和薄弱环节,切实解决在污染防治攻坚战中遇到的难点问题,推动污染防治攻坚战各项工作有序开展,8月15日、16日,汝州市污染防治攻坚战领导小组对全市20个乡镇(街道)和市直相关委(局)的污染防治攻坚战任务落实情况进行现场考核。

考核。考核评分细则,围绕环境质量改善核心目标,采取听汇报、看材料、现场核实的方式,分区域对各乡(镇、街道)、市直相关委局进行考核。

据汝州市污染防治攻坚战领导小组副组长、市环保局局长李公堂介绍,此次考核是对全市各相关单位落实2018年大气、水、土壤污染防治攻坚战承担职责的一次全面检查,旨在通过考核发现问题、解决问题,促使环境质量持续改善。考核坚持公平、公正、公开原则,坚持台账资料检查与现场实地核查相结合的原则,对于在考核中发现的问题,现场进行反馈,要求限期整改,并建立问题台账,对整改落实情况进行后督查。考核后将实施奖励和追责,对于在工作中取得显著成效的亮点和经验做法在该市范围内推广,对于污染防治成效差,未按照方案要求完成任务的单位依据责任追究办法严肃追责。



8月15日,市急救指挥中心工作人员在进行灭火演练。为了进一步加强消防安全工作,提高自救和防范能力,当日下午4时,市急救指挥中心走进新城区公安消防大队,开展消防知识培训演练活动。

舞钢市开展罗寺沟尾矿库安全事故应急演练

8月16日,在宝丰县商务镇户庄村,孩子们和家长一起通过“智慧党建”融平台手机客户端观看科普知识讲座。暑期以来,该县利用“智慧党建”融平台进行防溺水、科普知识等宣传教育,让孩子度过一个健康、快乐的假期。

本报讯(记者杨德坤)“命令各应急小组和职能部门按职责分工各就各位,立即展开抢险救灾行动;命令办公室立即报告事故和抢险救灾进展情况……”8月15日,在舞钢市罗寺沟尾矿库开展的一场安全事故应急演练中,演练总指挥长、舞钢矿业公司相关负责人李公堂发出指令。

是舞钢市饮用水水源地——田岗水库,尾矿库的安全运行事关下游人民群众的生命财产安全及重大环境污染问题。为进一步提高安全生产应急救援能力,磨合政企应急抢险联动机制,检验各级应急预案的实用性和可操作性,当天,在省、市环保部门负责人的观摩见证下,舞钢市安监局、应急办、污染防治攻坚战办等单位及8家突发环境事件应急企业联合开展了此次演练。

此次应急演练以“连续强降雨,尾矿库回水泵站水泵全部突发故障,库区溢流水量大量涌出,将造成泵房淹没和大量外排污水”为模拟事故场景。在急促的警报声中,应急抢险组、后勤保障组、安全警戒组等各抢险救援力量立刻集结,奔赴救援现场,对汹涌而来危及尾矿库的洪水进行拦截、疏浚、排除隐患。经过1个多小时紧张、有序的抢险救援,“安全隐患”得以彻底排除,应急演练圆满结束。

农民微商的致富路

——叶县辛店镇中邢村村民张大要兄弟脱贫小记

8月16日,叶县辛店镇中邢村村民张大要正在家中挑选黑李,将品相不错的装箱。“把这几箱再发到深圳二那那,这一季节的销售就差不多了。”张大要边擦汗边说。

张大要今年36岁,多年前母亲患了精神疾病,为给母亲看病花光了积蓄,还欠了不少外债,他们一家成了贫困户。张大要的二要是他的弟弟,今年32岁。为了挣钱,张大要2011年外出打工。刚到深圳时,他在一家电子厂上班,闲暇时摆地摊,每个月把一半工资寄回家。“收入虽然稳定,但是二要并不安于现状,想尽快通过努力让家人都过上好日子。”张大要回忆道。

车运货已满足不了市场的需要。2017年,张大要专门从深圳回来,与一家快递公司达成协议,张大要在微信上接单,他哥哥在家把水果装箱发快递。很快,从刚开始单纯卖黑李、油桃、毛桃,发展到现在卖红薯、粉条、鸡蛋等农副产品。同时,张大要还被辛店镇水果发展协会邀请到刘文祥村,为果民讲授微信销售的成功经验和技巧。

“这些果农都是地地道道的农民,二要把这节课上得很有必要啊,让果农掌握了不少微信销售的知识。”辛店镇水果发展协会会长刘洪涛笑着说。去年,张大要通过微信共销售刘文祥

村黑李、油桃、毛桃近3万公斤,今年又销售了2万多公斤。靠着诚信经营和家乡水果的品质,张大要赢得了越来越多的客户,还有不少代理他的水果。他就建立了属于自己的微商团队,在全国各地发展代理商。截至目前,已发展代理商60余人,自己的水果店在深圳也已初具规模。由于兄弟俩诚信经营,他们的收入逐年提高,家里盖上了新房子,一家人也脱了贫。

温馨提示

今日天气 白天到夜里阴天有阵雨,局部有中雨,偏北风4级左右,阵风5-6级,最高温度28℃,最低温度23℃

市区初中新生本月19日参加调研考试

本报讯(记者傅纪元)为准确掌握今年市区初一新生学业水平,市教育局决定组织2018年市区初中新生调研考试,市区所有初中新生参考。

标准六年制小学内容。考试时间8月19日上午8:00-9:40语文、10:00-11:30数学,全部科目实行闭卷测试,学生凭录取学校的准考证或录取通知书参加测试,试卷要求填写身份证号。

26路大站快车平安大道线20日开通

本报讯(记者韩江法)8月16日,记者从市公交总公司获悉,为更好地为市民提供出行服务,缓解新老城区工作日上午集中出行的交通压力,该公司定于8月20日开通26路高峰时段大站快车(平安大道线)(试运行)。

(光明路以东)上所有公交站沿途停靠,继续停靠团结路、西市场、四矿口、蓝湾新城小区、市交通运输局、市行政服务中心、祥顺路口、市政大厦(祥云公园)、湖光花园小区、崇文路口、平顶山学院崇文校区、伟太公司。

卫东区举行关爱困境儿童主题活动

40名困境儿童喜领“开学礼包”

本报讯(记者田秀忠)8月16日,卫东区“珍爱生命·健康成长”关爱困境儿童主题活动在市区建设路东段金字塔幼儿园举行,40名困境儿童喜领“开学礼包”。

课之余,还帮助爷爷奶奶做家务。来自新华区创一青少年社工中心的志愿者们组织孩子们举行“防溺水连连看”游戏,在娱乐中向孩子们传授防溺水知识。

随后,卫东区相关部门负责人为40名困境儿童发放了包含文具、体育用品在内的“开学礼包”,其中10名品学兼优的孩子每人收到500元助学金。

据卫东区民政局负责人介绍,受助的困境儿童都有不幸经历或遇到困难,希望通过活动,让他们感受到社会的关爱,坚定生活信心,努力学习,争取早日改变命运。



8月15日,市急救指挥中心工作人员在进行灭火演练。为了进一步加强消防安全工作,提高自救和防范能力,当日下午4时,市急救指挥中心走进新城区公安消防大队,开展消防知识培训演练活动。

市急救指挥中心走进新城区公安消防大队,开展消防知识培训演练活动。

平顶山职业技术学院 原平顶山教育学院 招生简章

Table with columns: 类别, 专业名称, 招生对象, 收费标准, 备注. Lists various programs like Accounting, Tourism Management, etc.

公告

张浩彪同志长期不上班,请按规定处理。于见报之日起30日内回单位办理相关手续,逾期不到者按有关

认尸启事

我站于2017年11月26日在平顶山西站救助一名男性疑似精神流浪乞讨人员,25岁左右,身高约175厘米,体态适中。该人于2018年8月14日因心脏病猝然死亡。有知情者速与我站联系(0375-6516368),30日后将按无主尸体处理。